



Gombai Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde
Néphagyományőrző Mester Óvoda
Gomba, Bajcsy-Zs. u. 6.
Tel:29/433-783
E-mail: ovoda@gomba.hu
Intézményvezető: Tóthné Szegedi Judit

Közlemény az óvodai beiratkozással kapcsolatosan

Tájékoztatom az óvodai beiratkozásra készülőket, hogy idén az átlagosnál kevesebb nagycsoportos gyermektől búcsúzunk el, így kevesebb szabad óvodai férőhely lesz a következő **2023/2024-es nevelési évre.**

A 2011. évi CXCV. Nkt. rendelkezései értelmében a gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni. Az óvodai időszak alapértelmezetten a gyermekek hatodik életévéig, vagyis a tankötelezettség eléréséig tart.

Arra is van lehetőség, hogy hároméves kor előtt óvodába járhassanak a gyermekek, de csak akkor, ha a beiratkozástól számított fél éven belül betöltik a hármat, illetve ha az óvoda rendelkezik elegendő férőhellyel.

A köznevelési törvény 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. Ebből adódóan bizonyos feltételek esetén már két és fél éves kortól járhat a gyermek óvodába.

A 2023/2024-es nevelési évben a nem óvodaköteles gyermekeket várhatóan **várólistára** tudjuk felírni és a férőhelyek változása esetén tudjuk csak felvenni őket az óvodába. A mini bölcsőde bővítésével 2023. ősztől lesz lehetőség felvételre a második mini bölcsődei csoportban. Javasoljuk, hogy akinek a gyermeke férőhelyhiány miatt nem jut be az óvodába, és szüksége van rá, jelentkeztesse gyermekét a mini bölcsődébe.

Megértésüket köszönjük.

Gomba, 2023. április 12.



Tóthné Sz. Judit
Tóthné Szegedi Judit
intézményvezető